



В Чебоксарах завершено расследование уголовных дел в отношении двух мужчин, обвиняемых в даче взятки сотруднику колонии, где они отбывают наказание за ранее совершенные преступления

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовных дел в отношении двух мужчин в возрасте 49-ти и 33-х лет, отбывающих наказание в исправительной колонии №1, расположенной в городе Чебоксары. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, с октября 2016 по январь 2017 года обвиняемые передали сотруднику колонии по 25 тысяч и 85 тысяч рублей соответственно за общее покровительство и попустительство, а также незаконное бездействие с его стороны по применению в отношении них мер воздействия в случае нарушения ими порядка отбывания наказания. При этом с первым из указанных заключенных была достигнута договоренность о передаче сотруднику колонии 100 тысяч рублей, из которых последний успел получить четверть оговоренной суммы. А получив от него незаконное денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей, сотрудник колонии не принял мер по его привлечению к дисциплинарной ответственности, узнав о нарушении им установленного порядка отбывания наказания.

Основная часть взяток (95 тысяч рублей) была перечислена на банковскую карту, зарегистрированную на имя двоюродного брата сотрудника колонии – это меры конспирации, а оставшиеся 15 тысяч рублей – на его личную карту.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела после утверждения обвинительных заключений направлены в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что сам сотрудник колонии уже осужден за получение вышеуказанных взяток (ст. 290 УК РФ – 2 эпизода). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Он также лишен специального звания «капитан внутренней службы». Кроме того, в отношении него применена конфискация денежных средств в размере 110 тысяч рублей, что соответствует сумме взяток. По результатам рассмотрения представления, внесенного следователем следственного отдела по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии в УФСИН России по Чувашской Республике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

по итогам расследования уголовного дела, этот сотрудник колонии был освобожден от занимаемой должности, еще одно должностное лицо было привлечено к строгой дисциплинарной ответственности.

Факты противоправной деятельности взяточполучателя и взятодателей выявлены в результате оперативного взаимодействия сотрудников отдела собственной безопасности республиканского управления ФСИН и следователей СК России.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187969>